

高速公路周口境内一天发生两起车祸

商周高速 货车突起大火

大火借风势蔓延 殃及附近养鸡场

□晚报记者 朱海龙
通讯员 常守振 文/图

本报讯 3月23日上午,一辆拉满医用一次性针管的货车行至商(丘)周(口)高速公路周口段时,莫名起火,并借风势引燃了30米外的一处养鸡场。

“快来,我们的车在商周高速上着火了!”当日11时15分,接到货车司机的报警后,周口高速交警和川汇区消防大队迅速赶赴事故发生地点。

在商周高速周口段K138M处,高速交警发现货车几乎被烧成一堆废铁,距高速公路约30米外的一处养鸡棚也正在燃烧。据货车司机张某介绍,他驾

驶的是一辆蓝色中型普通货车,拉着满满一车医用一次性针管。行驶过程中,见货车突然起火,他赶紧把车开到高速公路应急车道内,和货主迅速跳下车。当时风比较大,火势蔓延很快,货车瞬间就淹没在了火海。所幸,张某的右手只是轻微烧伤。

令人意想不到的是,货车起火燃烧后,大风竟将火苗刮到了附近村民的养鸡场,并引燃了养鸡场的草棚。最后高速交警和消防官兵齐心协力,将货车余火和养鸡场的火扑灭,避免了更大的损失。

目前,事故正在进一步处理中。



货车被烧成一堆废铁

南洛高速 轿车钻入货车底

轿车司机被困 消防征用过往货车抢险救援

□晚报记者 朱保乾 朱海龙 文/图

本报讯 3月23日下午,南洛高速公路沈丘段发生一起车辆追尾事故,一辆小轿车钻入一辆大货车车底,轿车司机被卡在变形的驾驶室里,生命垂危。沈丘消防大队出警后奋力营救,半个小时后轿车司机被成功救出。

当日16时10分许,沈丘县消防大队接到报警,称南洛高速公路沈丘至界首方向394公里处发生车辆追尾事故。消防官兵赶赴现场后,发现一辆黑色轿车与一辆货车相撞,轿车的头部完全被货车“吞没”。轿车车头部严重变形,轿车司机腿部被夹,伤势严重。

“如不及时救出,被困司机很可能有生命危险!”指挥员立即命令消防队员投入抢险。由于事故车驾驶室受到严重挤压,救援空间十分狭小,营救异常困难。加之两车追尾严重,轿车头部被货车车底死死卡住,抢险救援车无法拖动事故车辆。随即,指挥员与高速交警商议,决定征用现场过路货车实施牵引,同时,命令消防队员利用剪断钳将两车被卡部位剪断。待交警拦截车辆成功后,再次对该事故车辆进行牵引,消防官兵趁机将被困司机救出。

目前,事故原因正在进一步调查中。

线索提供 赵开会



营救现场

郸城
疾控中心
开展
结核病日宣传

3月24日是世界防治结核病宣传日,郸城县疾控中心组织医务人员深入到学校、建筑工地、集贸市场等,通过宣传板面、发放结核病防治知识画册,进行结核病防治知识宣传。

晚报记者 徐松 摄
线索提供 柴元红



县域快讯



专项资金
奖励
“清网”功臣

□晚报记者 马治卫
通讯员 吕波

本报讯 记者昨日从商水县公安局获悉,在去年公安部开展的“清网行动”中,该县公安局取得了全省前五名的优异成绩。该县公安局在对先进个人提拔重用的同时,还专门拿出10多万元资金,对李高明、尤磊、张二勇等进行了奖励,营造了争先创优的浓厚氛围。

**112万元
医疗救助款
去年救助1185人**

□晚报记者 马治卫
通讯员 张校尉

本报讯 近日,商水县化河乡患有尿毒症的王单(化名)领到3000元医疗救助款后激动不已。记者获悉,同王单一样,去年该县有1185人领到了医疗救助款,款额总数112万元。

据悉,在医疗救助资金发放过程中,该县民政部门联合县纪检、监察人员对发放情况入户核查,在规范发放标准和程序的同时,确保救助的困难家庭生活上有改善、经济上得发展。2011年,该县先后发放了112万元医疗救助款,使1185人受益。

e
网事速览

网友“一轮明月”

近日,路过商水老城十字街一家浴池,看到有4辆车排队买水。据附近居民介绍,该浴室的人不分昼夜持续采抽地热井的水。主管部门应尽到监管的职责。

网友“渔庄”

清晨,路经淮阳南十字街,恍惚间,几声巨响,耳膜,嗡嗡响;心跳,瞬间升至185次/分钟;脚步,停止。凝望间,一排婚车疾驰而过……

网友“正义之剑已出鞘”

淮阳西关有线电视台节目越来越少,最近一段时间连中央一套都没有了。

本栏目内容摘自中华龙都网友评论,不代表本报观点。